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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 73/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το 9/2024 πρακτικό συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου  

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Επικαιροποίηση της απόφασης 150/2022 

Δημοτικού Συμβούλιου με θέμα: «Λήψη 

απόφασης για προσθήκη της προσωνυμίας 

Παντελής Παντελιάδης στο 1Ο Δημοτικό 

Σχολείο Ιερισσού» 

  

     Στην Ιερισσό, σήμερα τη 09η του μηνός Απριλίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00 

το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αριστοτέλη συνήλθε σε δια ζώσης ειδική συνεδρίαση, στο 

Κέντρο Πολιτισμού στην Ιερισσό και ύστερα από τη με αριθμό πρωτ. 8361/05-04-2024 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννη Κέκερη, που δημοσιεύθηκε στον 

ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Δήμου 

www.dimosaristoteli.gr και επιδόθηκε με αποδεικτικό ή με κάθε πρόσφορο μέσο, σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους, τους Προέδρους των Κοινοτήτων και το Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 

74 παράγραφος 4 του Ν. 8982/2018 με το οποίο αντικαταστάθηκε το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, 

για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

     Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, 

δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι πέντε (25) μελών παρόντα ήταν τα είκοσι τρία (23) και 

ονομαστικά οι:  

1) Θαλασσινός Γεώργιος, 2) Τζιτζιρίκας Αστέριος, 3) Ζαμάνη Μαρία Ελένη, 4)  Ενεχηλίδου 

Μαρία, 5) Μάγγος Μιχαήλ, 6) Κωτάκης Κωνσταντίνος, 7) Πασχάλης Κωνσταντίνος, 8) Αντωνίου 

Αλέξιος, 9) Γιαννούση Ευγενία, 10) Καραντώνας Ευάγγελος, 11) Κασαμπαλή Ευδοκία, 12) 

Σαραντούδα Μαρία, 13) Τζόλας Παντελεήμων, 14) Κέκερης Ιωάννης, 15) Βλαχόπουλος Μιχαήλ, 

16) Ισαακίδου Σοφία, 17) Τσιριγώτης Ιωάννης 18) Μανωλούδα Αλεξίου Δήμητρα, 19) Χαριστάς 

Ιωάννης, 20) Πασχαλίδης Γεώργιος, 21) Γιουβανάκης Χριστόδουλος, 22) Ευθυμίου Κωνσταντίνος  

και 23) Χριστάρας Δημήτριος. 

Ενώ απόντες ήταν ο  Αυγερινός Νικόλαος και ο Τζίτζος Αριστείδης . 

    Παρών στο Δημοτικό Συμβούλιο ήταν και ο Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Βαλιάνος Στυλιανός. 

    Επίσης συμμετείχαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, Λεμονής Δημήτριος Μεγάλης 

Παναγίας, Χριστοδούλου Αντώνιος Αμμουλιανής , Δημάσης Νικόλαος Βαρβάρας, 

Τριανταφυλλίδης Δημήτριος Στανού και  Ποδαράς Σπυρίδων Στρατωνίου.  

     Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η δημοτική υπάλληλος Ελένη Συροπούλου για την τήρηση των 

πρακτικών. 

     
 

     ΘΕΜΑ: Επικαιροποίηση της απόφασης 150/2022 Δημοτικού Συμβούλιου με θέμα: «Λήψη 

απόφασης για προσθήκη της προσωνυμίας Παντελής Παντελιάδης στο 1Ο Δημοτικό Σχολείο 

Ιερισσού» 

 

      Ο Πρόεδρος για την εισήγηση  του 1ου έκτακτου θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης, έδωσε 

το λόγο στον Δήμαρχο κ. Βαλιάνο Στυλιανό, ο οποίος ανέφερε τα παρακάτω:  

Λόγω ότι από 01/01/2024 υπάρχει νέο Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να γίνει επικαιροποίηση της 

απόφασης 150/22. 

Κατόπιν του ανωτέρω λάβετε υπόψιν ότι με την υπ΄ αριθμ. 20/2022 απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ, αποφασίσθηκε η απόδοση της προσωνυμίας  Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού «Παντελής 

Παντελιάδης» στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού. 
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     Ο Παντελής Παντελιάδης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Ιερισσό Χαλκιδικής. Παιδί μίας φτωχής και 

πολύτεκνης οικογένειας, δούλευε πάντα σκληρά πρεσβεύοντας ότι «όλα γίνονται με αγάπη και πολλή 

δουλειά». Φοίτησε στο Γυμνάσιο της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής της Θεσσαλονίκης και 

σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στη Βιέννη και στο Αμβούργο μαζί με τη σύντροφο της ζωής του 

Ουρανία, με την οποία δημιούργησαν μαζί το 1974 την ΟΠΤΙΜΑ και το 1976 τη METRO εισάγοντας 

ουσιαστικά για πρώτη φορά το θεσμό των Cash & Carry στην Ελλάδα.  

     Η επιχειρηματική του πορεία, τα επιτεύγματά του, αλλά κυρίως το όραμα και οι αδιαπραγμάτευτες 

αξίες που πρέσβευε σε όλη τη ζωή του θα συνεχίσουν να εμπνέουν και να αποτελούν σημείο αναφοράς 

για όλους όσοι τον γνώριζαν.  

     Η οικογένεια Παντελιάδη στήριζε και συνεχίζει να στηρίζει σπουδαίους σκοπούς που σχετίζονται με 

την εκπαίδευση, την τέχνη, τον πολιτισμό και τη στήριξη νέων παιδιών στο δρόμο τους προς τη γνώση. 

Αυτό καταδεικνύεται και με την παρότρυνση της οικογένειας στην καταβολή δωρεών προς το 1ο 

Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού στη μνήμη του. Έτσι συνέβαλαν στη διαμόρφωση ενός άρτια 

εξοπλισμένου, καλαίσθητου και ελκυστικού περιβάλλοντος για τους μικρούς μας μαθητές, τη σχολική 

βιβλιοθήκη, ενισχύοντας τη φιλαναγνωσία τους.  

     Η αγάπη του Παντελή Παντελιάδη για τον τόπο του, αλλά και για το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού 

καταδεικνύει την ευαισθησία και το έμπρακτο ενδιαφέρον που είχε, για το θεμέλιο της κοινωνίας μας, 

την Παιδεία.  

     Το Δημοτικό Συμβούλιο  μετά από διαλογική συζήτηση και με ψήφους είκοσι δύο  (22) υπέρ και 

μία  (1) κατά  (Ευθυμίου Κωνσταντίνος) 

 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

  

Την επικαιροποίηση της απόφασης 150/22 ήτοι:  Την απόδοση της προσωνυμίας  Δημοτικό Σχολείο 

Ιερισσού «Παντελής Παντελιάδης» στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιερισσού. 
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                                          Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 73/2024 

Αφού συντάχθηκε αυτό το πρακτικό υπογράφεται ως εξής 

 

          Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ  

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΚΕΡΗΣ 

 

 

Ακολουθούν υπογραφές 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΚΕΡΗΣ 
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